

奔驰撞兰博基尼，索赔百万保险

兰博基尼被撞两年前已被推定全损，案件存疑被法院驳回诉讼请求

□半岛记者 李珍 通讯员 吕俊 时满鑫 报道

本报10月10日讯 日前，青岛市中级人民法院民四庭判决一起奔驰车撞兰博基尼车、车主向保险公司巨额索赔案件，依法驳回外籍自然人黎某的诉讼请求。

原告黎某诉称，2017年1月16日，其在青岛某保险公司投保的奔驰车与停在天津某大酒店停车场内的兰博基尼车相撞，造成两车受损的交通事故，经交警部门认定，黎某承担事故全部责任。因保险公司未理赔，故要求青岛某保险公司在三者责任险范围内支付100万元并承担相应的评估费用。

被告青岛某保险公司辩称，其对本案事故发生的真实性、涉案车辆价格评估报告的合法性、车辆维修的真实性及维修费支付的真实性均存疑，认为通过各项证据可以认定黎某与天津市某维修中心经营者张某恶意串通。

法院经审理查明，在本案诉讼前，天津某维修中心曾起诉黎某，经天津某法院释明，天津某维修中心拒不提供其维修兰博基尼车辆采用的进口部件相关证据，在天津某法院追加本案被告为第三人后，天津某维修中心撤回了起诉。该兰博基尼车辆在2015年的交通事故中已经推定全损，该次事故系天津某维修中心经营者张某驾驶车辆所致，且车辆是否已经维修完毕当事人未提交证据。在双方对车辆是否已经修复存在争议较大的情况下，黎某不提供涉案车辆进行鉴定。

法院经审理认为，保险活动当事人行使权利、履行义务应当遵循诚实信用原则，黎某提供的证据不足以证明车辆的实际损失及是否已经维修完毕，也不足以证明原告已经实际支付相关维修费用，且本案保险事故的发生是否具有偶然性也不能确认。故判决驳回原告黎某的诉讼请求。黎某不服判决，向山东省高级人民法院提起上诉，山东高法判决驳回上诉，维持原判。

韦博英语北京店被曝关门停课，记者探访青岛多家门店，工作人员回应：

青岛韦博英语目前正常营业



韦博英语乐客城店目前正常营业。

□文/图 半岛记者 刘玉凡 报道

本报10月10日讯 近日，网上一份落款为“有良心的韦博英语员工”的公告掀起轩然大波。该公告称，韦博英语北京公司将宣布破产，北京各中心已停止运营，学员会员费与员工工资均无处追讨，有青岛网友留言询问韦博英语在青岛的情况。对此，半岛记者进行了走访调查。

10月9日，半岛记者首先来到市南区韦博英语南京路店，发现门店经营正常，一位工作人员表示，目前学校正常，不会受到此次事件的影响。

随后，半岛记者又来到位于凯德Mall的韦博英语门店，记者注意到，一位工作人员正在门口推销课程，他告诉记者，目前门店正常营业，青岛这边的门店是独立的，和北京店不是一个区域。

当天中午，半岛记者又来到在韦博英语乐客城店，工作人员同样表示，门店经营正常，员工的工资目前正常发放。

半岛记者了解到，韦博英语创立于1998年，截至2018年，韦博英语在全国60多个城市拥有150多家中心。青岛一共有5家韦博英语门店，采访中有韦博英语的工作人员透露，青岛的几家门店实际上是一家，整个胶东区域的门店也是一家。

家，整个胶东区域的门店也是一家。

10月9日和10日，半岛记者多次拨打韦博英语的官方客服电话，但一直显示“座席全忙”。随后，半岛记者咨询天猫旗舰店客服，并未得到答复。

10月10日上午，半岛记者了解到，除了北京的韦博门店，上海、四川及杭州等地的韦博英语门店也相继出现了停业及拖欠薪资等情况。半岛记者再次咨询了韦博英语青岛地区的客服电话，一位工作人员表示目前公司独立运营，经营正常。半岛新闻也将继续关注此事进展。

海关查获出口侵权药品 “伟哥”“希爱力”746粒

□半岛记者 韩小伟 报道

本报10月10日讯 10月10日半岛记者从青岛海关获悉，近日，青岛海关隶属日照海关在跨境电商现场监管过程中，通过CT机检查发现多个出口包裹图像显示有可疑药品。经现场开拆查验，发现大量印有Vliagra(伟哥)、Cialis(希爱力)等标识的板装、瓶装药品，其中Vliagra(伟哥)420粒、Cialis(希爱力)326粒。经初步确认，系侵权药品。据了解，非正规药厂生产药品服用后存在一定的人身安全风险。目前海关已将上述侵权药品暂扣待进一步处理。

偷了19只羊 东躲西藏两年被抓

□半岛记者 张盛情 报道

本报10月10日讯 半岛记者10月10日从青岛开发区警方获悉，两年前，46岁的犯罪嫌疑人徐某伙同他人将村民散养的19只羊偷走。在东躲西藏两年之后被警方抓获。

据了解，徐某是黑龙江省甘南县人，五年前来到西海岸新区打工。2017年10月11日中午，徐某纠集王某等十余人开车窜至西海岸新区张家楼镇某村西北山上，将19只山羊偷走，涉案价值15000余元。案发后，王某等人被抓，徐某逃之夭夭。徐某在逃亡的两年中东躲西藏，暂住处多次变换。今年10月2日，民警在昆仑山路将徐某抓获。目前，案件正在进一步审理中。

是时候“品尝”这场海上盛宴了

11月15日赛琳娜航次游览日本两城市，最高立减1000元/间，说明会报名再减200元

哪些盛宴 等你体验

□半岛记者 刘红

11月15日出发的青岛-北九州-长崎-青岛五晚六天的赛琳娜号，与以往不同的是，本航次抵达北九州和长崎两个港口，带你游览两个地方的风土人情。目前，该航次2999元/人起，双人间立减600元/间，三人间立减1000元/间，活动截止到10月16日，本周六说明会现场报名再减200元/人。

一次出行游览俩港口城市

歌诗达邮轮赛琳娜号11.45万吨，是迄今为止青岛邮轮母港航线迎来的最大邮轮，为乘客们打造充满欧式浪漫氛围和深厚文化渊源的“海上古罗马”之城。

11月份赛琳娜号重返青岛港，11月15日的航次抵达日本两个港口城市北九州和长崎，北九州有悠久的历史，有魅力的异国风情，还有海滨城特有的悠闲宁静及鲜美海味。长崎是日本西海岸著名城市，是交通枢纽，这里的山村农舍一直排列到山顶，形成一道亮丽的风景线，农家灯火交织而成的长崎夜景梦幻迷人。

现在报名优惠幅度大

在歌诗达赛琳娜号上不仅可以尽享世界美食、纵享海上狂欢，还可以享受舒适休闲放松的静谧时光。置身这座漂浮于海上的梦幻宫殿，邮轮的每一隅如同是对古罗马文明及欧式艺术的礼赞。经典华贵的水疗馆占据了二层甲板，是游客舒适放松的天堂。邮轮上超过500间客舱设有阳台。13间酒吧和5间餐厅任您选择。共设4个泳池，甲板空间宽敞，视野开阔，周边美景一览无遗；装饰优雅的公共区域经过精心设计，给您带来舒适与惬意。

歌诗达赛琳娜号11月15日出发的航次，2999元/人起，双人间立减600元/

间，三人间立减1000元/间，活动房间数量有限，截止到10月16日，欲订从速。

■链接 本周六说明会 现场报名再减200元/人

10月12日本周六上午9点30分在南京路110号半岛都市报18楼会议室举行产品说明会，邀请广大读者朋友前往现场听讲解，现场报名任何舱位的市民，在已有优惠基础上再减200元/人！

报名地址：青岛市南京路110号半岛都市报大厦一层半岛国旅 咨询电话：80889007、80889158